11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 27

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 29.09.2010 00:28:39

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 29.09.2010 20:47:18

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/160378/answer/160483




Korpga mossBUTCS BO3MOXKHOCTh IIOCETUTH YPOJIOTa U 00CIeoBaThCs, coanTe aHanu3sl Ha UIITITI
MetonoM 1P, Ha 12 uHpeKIMH, BKII04Yasd rapaHepesibl. [1010Bo# mapTHeP TaKXkKe MMyCTh
obcnemyeTcs.



